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VERBALE DI ASSEMBLEA DELLA SOCIETA'

"COOPERATIVA SOCIALE TERREMONDO SOCIETA' COOPERATIVA A R.L."

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno 2017 (duemiladiciassette) addì 30 (trenta) del mese

di novembre in Torino nel mio studio in Corso Matteotti n.

29, alle ore diciassette e trenta minuti.

Avanti me, dottor STEFANO DE GIOVANNI, Notaio in Torino, i-

scritto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di Torino

e Pinerolo,

è personalmente comparso il signor:

MASTROCOLA Luca Enrico,

nato a Torino (TO) il 21 gennaio 1972, domiciliato per la ca-

rica in Torino, Via Principe Tommaso n. 4,

della cui identità personale sono certo, il quale mi chiede

di ricevere il presente atto.

Il comparente, nella sua qualità di Presidente del Consiglio

di Amministrazione della

"COOPERATIVA SOCIALE TERREMONDO SOCIETA' COOPERATIVA A

R.L.",

con sede in Torino (TO), Via Principe Tommaso n. 4, con nume-

ro di iscrizione al Registro delle Imprese di Torino e codi-

ce fiscale: 08681720010, - REA n. 993154

assume ai sensi di legge e di statuto e per designazione una-

nime degli intervenuti la presidenza dell'assemblea convoca-
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ta in prima convocazione per questo giorno, luogo ed ora per

deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO

1. Aggiornamento Statuto art. 9 Requisiti dei soci e art. 21

Ristorni;

2. Trasferimento sede legale;

3. Varie ed eventuali.

Aderendo io Notaio alla fattami istanza do atto di quanto se-

gue:

a) il comparente, previo accertamento dell'identità e della

legittimazione degli intervenuti, dà atto di assumere la pre-

sidenza dell'assemblea validamente costituita a norma di leg-

ge;

b) che l'assemblea è stata regolarmente convocata tramite

raccomandate a mano in data 13 novembre 2017;

c) sono presenti in proprio e per delega 17 (diciassette) so-

ci su diciannove aventi diritto di voto e precisamente:

Altieri Federica,

Balliano Marica,

Cereda Paola, rappresentata per delega da Maniscalco Fabri-

zio,

D'Agostino Riccardo,

Durando Sergio, rappresentato per delega da Rodino Marcella,

Falsone Alessio,

Fossarello Luca, rappresentato per delega da Falsone Alessio,



Gargano Paola,

Latorre Francesca,

Manai Massimiliano, rappresentato per delega da Maniscalco

Fabrizio,

Maniscalco Fabrizio,

Marcodini Guido,

Mastrocola Luca,

Muglioni Ingrid

Rodino Marcella,

Romeo Federica, rappresentata per delega da Mastrocola Luca,

Scotti Alessandra, rappresentata per delega da Gargano Paola;

- del Consiglio di Amministrazione oltre ad esso Presidente

è presente il Vice Presidente Marica BALLIANO ed il Consi-

gliere Riccardo D'AGOSTINO, mentre hanno scusato la propria

assenza la consigliera Romeo Federica e Valeria Maria SAINA-

TO;

- la società non ha organo di controllo;

- tutti i presenti sono legittimati ad intervenire all'assem-

blea.

Il Presidente riconosce pertanto l'assemblea validamente co-

stituita ed atta a deliberare sul sopra riportato ordine del

giorno a norma di legge e di Statuto e, poiché tutti gli in-

tervenuti si riconoscono edotti dell'ordine del giorno che

accettano in discussione, dichiara aperta la seduta.

Passando allo svolgimento dell'ordine del giorno, il Presi-



dente illustra le ragioni che rendono opportuno il trasferi-

mento di sede a la modifica dello Statuto sociale agli artt.

9 e 21.

In particolare, per quanto riguarda l'art. 9 suggerisce di

togliere qualsiasi limite al numero dei soci, eliminando il

primo capoverso dell'articolo stesso.

Circa l'art. 21 poi propone di integrarlo, prevedendo il rin-

vio in materia di ristorni all'apposito Regolamento oggi ap-

provato dall'assemblea ordinaria dei soci.

L’assemblea, preso atto della proposta del Presidente, dopo

breve discussione, all’unanimità dei voti, con votazione e-

spressa per alzata di mano

DELIBERA

1°

- di trasferire l'indirizzo della sede legale da Torino Via

Principe Tommaso n. 4 a Torino Corso Re Umberto n. 13 presso

lo Studio MAT SRL;

- di modificare gli articoli 9 e 21 dello Statuto sociale

nel seguente nuovo testo:

"TITOLO IV

Soci

Articolo 9 – Requisiti dei soci

Possono essere soci tutte le persone fisiche e giuridiche a-

venti la capacità di agire ed in particolare coloro che ab-

biano già maturato esperienza lavorativa e professionale nei



settori di cui all’oggetto della cooperativa e, comunque, co-

loro che possano collaborare al raggiungimento degli scopi

sociali.

Qualora la cooperativa abbia un numero di soci inferiore a

nove, i medesimi dovranno essere esclusivamente persone fisi-

che.

L’ammissione è finalizzata allo svolgimento effettivo dello

scambio mutualistico e all’effettiva partecipazione del so-

cio all’attività della cooperativa; l’ammissione deve essere

coerente con la capacità della cooperativa di soddisfare gli

interessi dei soci, anche in relazione alle strategie impren-

ditoriali di medio e lungo periodo.

Possono essere altresì ammessi come soci anche elementi tec-

nici ed amministrativi nel numero strettamente necessario al

buon funzionamento della società.

Non possono in ogni caso essere ammessi come soci coloro che

esercitano in proprio imprese identiche o affini con quella

della cooperativa.

È, inoltre, fatto divieto ai soci di aderire contemporanea-

mente ad altre cooperative che perseguono identici scopi so-

ciali ed esplicano una attività concorrente, nonché di pre-

stare lavoro a favore di terzi esercenti imprese concorren-

ti, salvo specifica autorizzazione dell’organo amministrati-

vo che può tener conto delle tipologie e delle condizioni

dell’ulteriore rapporto.



Possono essere ammessi soci sovventori ai sensi dell'artico-

lo 4 della Legge 31 gennaio 1992 n.59."

"Articolo 21 – Ristorni

L’assemblea che approva il bilancio, nel rispetto delle leg-

gi vigenti in materia, può deliberare, su proposta del consi-

glio di amministrazione, in favore dei soci cooperatori trat-

tamenti economici ulteriori a titolo di ristorno, così come

disciplinato nel Regolamento.

Il ristorno è ripartito tra i soci cooperatori in proporzio-

ne alla qualità e alla quantità degli scambi mutualistici.

I ristorni possono essere erogati in denaro ovvero mediante

aumento gratuito del valore delle quote sociali sottoscritte

e versate,  o mediante l'emissione di strumenti finanziari.

Allo stesso modo la suddetta delibera assembleare può opera-

re la ratifica dello stanziamento dei ristorni già previsto

dagli amministratori."

Il comparente mi consegna per gli adempimenti di legge il te-

sto integrale dello statuto sociale aggiornato con le modifi-

che sopra approvate che, dispensatamene la lettura, si alle-

ga al presente atto sotto la lettera "A".

Più nulla essendovi a deliberare e più nessuno chiedendo la

parola la seduta è tolta alle ore diciassette e cinquanta mi-

nuti, ora coincidente con la sottoscrizione.

Richiesto io Notaio, ho ricevuto questo atto da me redatto e

scritto in parte da me Notaio ed in parte da persone di mia



fiducia; atto che leggo al comparente che approvandolo e con-

fermandolo meco Notaio lo sottoscrive.

Quale atto occupa due fogli per pagine intere sei e fin qui

della presente settima.

LUCA MASTROCOLA

STEFANO DE GIOVANNI - Notaio































































 Io sottoscritto Dott. STEFANO DE GIOVANNI, Notaio in Tori-

no, iscrtitto al Collegio Notarile dei Distretti Riuniti di

Torino e Pinerolo, dichiaro e certifico che la presente è co-

pia conforme all'originale, ai sensi dell'art. 22, comma 2,

del D.Lgs. n. 82/2005.

Torino, 21 dicembre 2017


